

胡歌新恋情疑曝光

与富二代美女酒店同房

1月6日,“全民星探”曝光了一组照片,称胡歌12月在杭州拍摄《猎场》时与一位长相甜美、满身名牌的姑娘在酒店房间共度一夜,疑似新恋情曝光。“全民星探”还称这位姑娘

名为林晓,山东人,家境富裕,曾是刘诗诗母校北京舞蹈学院的校花。

自去年8月宣布与江疏影分手后,胡歌便一心投入工作,开启了“霸屏”模式,事业攀上

新巅峰,感情生活却扑朔迷离,几段绯闻都飘飘渺渺、无疾而终。

此次照片曝光,主角还是一位“富家公举”,粉丝们简直喜大普奔,纷纷在新闻下留言

祝福。

然而记者第一时间向胡歌身边的工作人员求证,对方却淡定表示“怎么可能呢,只是朋友聚会”。看来,真相只能自己判断啦。

不仅共度一夜 还见了父母

据“全民星探”报道,12月14日,胡歌在杭州片场拍摄《猎场》,天刚蒙蒙亮,其助理便驱车到机场接上一位长相甜美、满身是名牌的姑娘,并直接送到胡歌下榻的酒店。姑娘办完入住手续后便迅速回到3507房间不再现身。忙于拍戏的胡歌直到晚上8点才结束拍摄,迅速赶回酒店。

为探得真相,摄影师本想入住该酒店寻找机会,但没曾想酒店客满,计划破灭。好在

第二天成功入住,并于当晚隐于酒店走廊尽头,伺机探寻真相。直到晚上9点,3507房间外突然出现了一位男子,但一时之间却并未拍到他的面貌,也难以断定是否是胡歌。万般懊恼之下,摄影师决定在走廊尽头彻夜等候,终于在第三天早上6点看到了一同走出房间的胡歌和“富家公举”,看来二人真的在房中共度了一夜。

没想到,12月27日,胡歌与“富家公举”再次同住酒店,

且这次还有“富家公举”的父母在侧,莫非是要见家长?但可以肯定的是,胡歌与“富家公举”之间的关系一定不一般。

曾是北舞校花 家境富裕

“全民星探”还称,在事后的深入调查中他们确认,这位姑娘名为林晓,山东人,曾就读于刘诗诗的母校北京舞蹈学院,一度有过“当家校花”的称号。其母亲是省级医院中的副教授,父亲则是本地的民营企业,在某集团占有一席之地,同时房地产、餐饮业、酒店也在同步发展,是个不折不扣的富家女。只是原本林晓想进入娱

乐圈发展,却被传统严谨的父母严令禁止,以至于林晓自2011年毕业之后便销声匿迹,成为了圈外人。

文章还感叹,看来在经历了同薛佳凝、江疏影的爱情之后,胡歌选择了在娱乐圈外寻找真爱,希望这次不同以往的选择,会让他的爱情之路走得更加踏实和顺利。

粉丝狂喜祝福 工作人员淡定否认

自去年八月宣布与江疏影情断分手之后,胡歌便一心投入工作之中,《伪装者》、《琅琊榜》、《大好时光》一连几部大剧“霸屏”播出,吸粉无数,然而关于他的感情生活,众人却是莫衷一是。坊间有人称胡歌与江疏影已经复合,也有网传他与《大好时光》中搭戏的王晓晨因戏生情,更有传言称《伪装者》

女主王乐君的老公正是胡歌。然而诸多绯闻真假难辨,最终也都无疾而终。

照片曝光后,粉丝们纷纷欣喜于偶像“脱单”,纷纷留言祝福,但工作人员一句“只是朋友聚会”却打破了他们的希望。是真是假,只能稍后再判了。(腾讯)



3年赚25万却要赔600万

王大陆起诉柴智屏求解约

据台湾媒体报道,24岁的王大陆,去年8月因电影《我的少女时代》爆红,签给经纪人柴智屏刚满3年,却在此时闹出合同纠纷。这纠纷已沸沸扬扬闹了1个多月,始终呈现各说各话的状态:王大陆说已离开柴智屏,请公司2016年不要再帮他安排新工作;柴智屏则不断强调,她仍拥有王大陆的经纪合约,未来继续由她的经纪公司安排王大陆的工作。

就在这个时候,王大陆的小宇宙爆炸了!于是,2016年才开春,这纠纷立马就有了新进展。王大陆已委托律师胡原龙于1月4日起诉,确定与柴智屏合约关系不存在。

王大陆的委任律师胡原龙强调,王大陆并非背信忘义之人,乃是逼不得已才起诉,“王大陆在柴智屏公司3年,总共

赚不到100万元台币(约25万元人民币),现在王大陆提出解约,柴智屏开出的条件,却是要王大陆一次付清3千万元台币(约600万元人民币),未来4年还要照原合约比例继续抽成,条件非常苛刻。”而且还有一说,柴智屏已计划将王大陆卖给华谊兄弟。

其实,王大陆在演艺圈并非新人,默默耕耘了7年。好不容易因为电影《我的少女时代》走红,却爆发与经纪人柴智屏的合约纠纷。其中的症结,在于王大陆早在演《我的少女时代》前,就深刻感受公司的不公平待遇,甚至暗示会被批评,他才毅然决然要走。

1个多月来,王大陆从事骨董买卖多年的富商父亲王庆护子心切,积极和柴智屏协商,但柴智屏两次开出的条件,

却令王大陆伤心。

据悉,早在去年12月16日,律师胡原龙便受王大陆委托,发函给柴智屏公司要求终止合约,不少厂商也拿到这只存证信函。他确认有此事:“双方合约早于去年12月17日就依法终止了,但柴智屏仍说王大陆是她的艺人,所以我们决定起诉,请法院确认王大陆与柴智屏的合约关系不存在。”

对于被王大陆起诉,柴智屏说听到此消息很震惊,强调公司未有任何对艺人违约事宜,且合约是双方签订,绝非单方面可解除,希望王大陆以真诚理性的方式,看待彼此的合作关系。

(新浪)



樊少皇贾晓晨低调登记成婚 女方收40万钻戒

34岁的贾晓晨去年光棍节宣布与42岁的“力王”樊少皇已经申请排期注册结婚。

有知情者透露,他们本身想在平安夜注册,但因为大部份律师行都提早收工不接工作,二人才将婚期延至元旦。1月1日当天,贾晓晨同樊少皇到律师楼做签字仪式,由贾晓晨父母、几个专门由内地来的亲戚做见证,贾晓晨在现场很平静,反而容易哭的樊少皇同贾晓晨妈感动得眼湿湿。

一早讲过不大搞婚礼、要低调的贾晓晨,真是极度低调,明明“力王”送了只三卡半、价值40万的钻戒给她,她都收可不戴,反而用在土耳其旅行时买的戒指来交换戒指。签完字,贾晓晨就带观礼的亲友去酒店吃饭庆祝,规模只有两桌,贾晓晨一帮好友例如洪天明、庄思敏及蔚雨芯都没有获通知。(新浪)

邓紫棋被福布斯评为 最具潜力音乐人

1月5日,歌手邓紫棋通过微博发布消息,称被福布斯官网评为2016年全球30岁以下最具潜力音乐人之一,并对大家对她的肯定表示感谢,也承诺会更专注更用心,努力用音乐为世界带来一点美好。

1月5日晚间,邓紫棋在微博中发布消息,称:“除了很荣幸,就是很感恩。福布斯全球官网评选的2016年全球30岁以下最具潜力30名杰出音乐人?我的天?我是在做梦吗?”并对如此殊荣表示感谢,写道:“很荣幸能得到这样的嘉许肯定,感恩身边团队家人朋友歌迷们一直陪伴我成长。这是2016最棒的开始,我会更专注更用心,努力用音乐为世界带来一点美好。”在上榜的最具潜力音乐人中邓紫棋排名第八。

据悉,邓紫棋入选福布斯全球官网评选的2016全球30岁以下最具潜力30名杰出音乐人,也是唯一亚洲音乐人,她依靠着自己的音乐实力,73场巡演,实体以及数字专辑的销量,当之无愧的入选了这个榜单。同时当选的还有肖恩·蒙德兹、赛琳娜·戈麦斯、The Weeknd、黛米·洛瓦托等。过去五年,阿黛尔·布鲁诺·玛斯、贾斯汀·比伯都曾入选。(搜狐)

亚洲新歌榜12月榜单揭晓 李易峰夺冠

亚洲新歌榜12月月榜于6日发布,李易峰新歌《请跟我联络》夺得本月冠军,人气女子团体SNH48节日新曲《新年的钟声》摘得亚军。热映的电影《寻龙诀》中,好声音冠军梁博演唱的角色宣传曲《不堪一击》本月上榜,空降季军位置。此外魏晨、李宇春、阿兰、周笔畅、吴亦凡均有新歌上榜。

本月冠军歌曲《请跟我联络》是李易峰为电影《怦然星动》演唱的主题曲,歌曲由天后王菲御用音乐人林夕和窦鹏创作,林夕笔下有太多的百转千回的故事,而这次执笔的《请跟我联络》则尝试了直白的“倾诉性”歌词来表达感性的寓意。歌曲一经推出便在微博上引发很多都市男女的共鸣,歌曲微博首发当日试听突破100万,首播微博转评赞37万次,歌曲分享190万次,并连夺三周周榜冠军。

另外值得注意的是近几年来,随着影视剧的大热,众多歌手也纷纷为影视金曲献声。在本月榜单中,如《怦然星动》、《寻龙诀》、《老炮儿》、《秦时明月》、《一把青》等两岸三地的影视作品收录的歌曲就占据了半壁江山,很多歌手展示“双面角色”跨足音乐与影视,不仅在银幕上取得傲人成绩,同时在亚洲新歌榜上也收获颇丰,成为影视剧金曲的新宠儿。(凤凰)

山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。

400ml袋装精品食醋

1.9L五粮老陈醋

800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要